
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Março de 2010, às 9:00, no Secretaria de Saúde, do município, POÇÃO DE PEDRAS, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Lílio Remi Lago representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANTÔNIO LUIS MARTINS DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
ANUCIAÇÃO DE MARIA MOTA DE SOUSA - SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL
JOANA MARIA DA CONCEIÇÃO DE SOUSA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município POÇÃO DE PEDRAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Os novos membros foram apresentados e esclarecido seus cargos e funções.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve dúvidas a respeito de reuniões passadas nem assuntos pendentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Foi explicado a atualização da BT, mas não foram entregues folder's, pois os mesmos não estavam disponíveis no munícipio.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas não estavam disponíveis no município, mas foram citados os municípios que estão sendo corrigidos de acordo com a região.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
   Caso haja algum erro sobre limites municipais, ficará sobre responsabilidade do prefeito entrar na justiça para sanar tais erros. E posteriormente será
atualizada novamente a BT.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Foram explicados que esses limites não são decididos pelo IBGE, e que qualquer alteração deve ser feita nas leis municipais.

Solução adotada:
Foi explicado que medidas devem ser tomadas para resolução de problemas com lkimites.   

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes e oralmente.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta do município mudou para a Avenida Israel Gonçalves N. 69.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
já está sendo providenciado o mobiliário.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Esclarecendo que tal ação não pode de forma alguma ser corrompida.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
O material não estava disponível no município. Mas foi mencionado oralmente.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi falado sobre o site do IBGE e a possibilidade do domicílio ser recenseado pela internet.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ADERIVALDO DE SOUSA SILUA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA - TECNICO AGRICOLA;ANTONIO MELO SILVA - CONSELHO
TUTELAR - CONSELHEIRO;
ANTONIO NILTON DA CRUZ SILVA - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES - VEREADOR;
ARNALDO GOMES DA SILVA - IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS - PASTOR;
EDIAL BRITO DOS SANTOS - SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS - PRESIDENTE;
FRANCISCA BANDEIRA CÂMARA - IGREJA CATOLICA - CONSELHEIRA PAROQUIAL;
GILDÁSIO ÂNGELO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÃO DE PEDRAS - PREFEITO;
JOSÉ CARLOS DO NASCIMENTO - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES - VEREADOR

Participantes do IBGE: 
Lílio Remi Lago
Winícyus Eloi Pedroza do Nascimento
Luan Davyd de Oliveira
Ana Kátia Rodrigues de OLiveira

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


